

## Неделя детской книги в библиотеках Спасского района

В рамках Недели детской книги библиотеки Спасского района провели 20 мероприятий, которые посетили 511 читателей.

В Ижевской сельской библиотеке ученики 4-х классов приняли участие в игре-викторине «Книжный дождь из любимых книг», посвященной книгам-юбилеям 2024 года. Библиотекарь рассказала об истории праздника «Книжкины именины», который впервые был организован в 1943 году по инициативе детского писателя Л. Кассиля.

В рамках мероприятия были проведены конкурсы «Чей портрет?», «Узнайте произведение!» и «Литературные герои». В первом конкурсе ученики называли писателей и поэтов-юбиларов, портреты которых были представлены на слайдах. Во втором конкурсе они отгадывали произведения, а в третьем – литературных героев.



В Спасской детской библиотеке для младших школьников была организована встреча с интерактивными книгами «Книжка открывается – чудо начинается». Дети не остались равнодушными к ярким иллюстрированным книжным изданиям. Тщательно прорисованные яркие картинки можно рассматривать часами, замечая и открывая для себя новые удивительные факты, а многочисленные окошки и клапаны с различной дополнительной информацией не только дают необходимые пояснения и исчерпывающие ответы на вопросы ребёнка, но и превращают чтение в увлекательную игру,

развивают внимание и любознательность. Такие издания способны увлечь, самым естественным образом расширить кругозор ребёнка, поощрить любознательность и развить тягу к знаниям. В процессе обзора и динамичной, интерактивной беседы дети познакомились с изданиями из серии «Супер-Окошки», «Книжка-раскладушка», «Энциклопедия открытий», «Мир приключений», «Дискавери», «Школа открытий» и других.

